
5 子どもは家庭学習（宿題・予習・復習）をしっかり行っている。

7 子どもは誰に対してもきちんと挨拶ができる。

9 家庭ではスマホ・携帯の使用について、子どもとルール（使用時間・使用
時間帯・置場所・管理方法等について）を設けている。

6 子どもの身なりは適切である。

8 帰宅後、子どものスマホ・携帯使用時間は適切である。

平成３０年度　後期　保護者アンケート

2 子どもは学校へ行くのが楽しい様子である。 3 子どもは学校や友達のことをよく話してくれる。

4 子どもは授業がわかりやすいといっている。
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11 学校では部活動と学習の両立について配慮している。

13 本校の生徒に対する進路指導や進路情報提供は適切である。

15 本校のホームページやメール配信など学校の情報発信に満足している。

12 進路の実現に向け、補習・模試・添削など学力向上策が適切になされている。

14 保護者懇談会や電話等での教職員の応対は丁寧で適切である。

16 小松明峰高校に子どもを進学させたことに満足している。

10 部活動の指導は熱心に行われている。
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